



Ταχ. Δ/ση : Σ. Μπλιούρα 2
Ταχ. Κώδικας : 50132
:
Τηλέφωνο. : 24610 30626
Fax : 24610 30626
e-mail : aepontionfc@gmail.com

Κοζάνη, 8/9/2021

ΠΡΟΣ :

1. Υφυπουργό Αθλητισμού, κ. Ελευθέριο Αυγενάκη
 2. Υφυπουργό Μεταφορών κ. Μιχάλη Παπαδόπουλο
 3. Βουλευτές ΝΔ Νομού Κοζάνης, κ.κ. Ευστάθιο Κωνσταντινίδη, Παρασκευή Βρυζίδου, Γεώργιο Αμανατίδη,
 4. Βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ Νομού Κοζάνης, κ. Καλλιόπη Βέττα
 5. Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας, κ. Γεώργιο Κασαπίδη
 4. Δήμαρχο Κοζάνης, κ. Λάζαρο Μαλούτα
- ΚΟΙΝ.:** Γραφείο Πρωθυπουργού

ΘΕΜΑ : «ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΤΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ ΣΤΟ ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ»

Αξιότιμοι Κύριοι, Αξιότιμες Κυρίες,

Και στο Ποδόσφαιρο η Δυτική Μακεδονία αντιμετωπίζεται ως παιδί ενός "κατώτερου Θεού".

Η περιοχή μας που δοκιμάζεται σκληρά τον τελευταίο χρόνο λόγω της ανεργίας, της βίαιης απολιγνιτοποίησης, της ειδικής 4μηνης καραντίνας και της γενικότερης φτωχοποίησης, αντιμετωπίζεται ως αποδιοπομπαίος τράγος και στο επαγγελματικό ποδόσφαιρο, αφού είναι πλέον ξεκάθαρο ότι μόνο η ΑΕΠ ΚΟΖΑΝΗΣ από όλες τις Ελληνικές Επαγγελματικές Ομάδες, δεν θα έχει δικαίωμα να συμμετάσχει στη Superleague 2.

Ενώ η Πολιτεία, με το νέο Αθλητικό Νόμο, υποσχέθηκε ίσες ευκαιρίες σε όλες τις υγιείς ομάδες για να συμμετάσχουν σε επαγγελματική κατηγορία, εφόσον πληρούν τα οικονομικά κριτήρια, αυτό δεν ισχύει ΜΟΝΟ για την ΑΕΠ ΚΟΖΑΝΗΣ.

Σαράντα τέσσερις ομάδες από όλη την Ελλάδα, έλαβαν ήδη πρόσκληση συμμετοχής στη Superleague 2.

Ανάμεσα τους και 4 ομάδες που ήδη έχουν μία ομάδα στην Superleague 1, χωρίς να λαμβάνεται για αυτές κάποιο αγωνιστικό κριτήριο, απλώς νομοθετική πρόβλεψη.

Ανάμεσα τους και ομάδες που υποβιβάστηκαν, όπως και η ΑΕΠ ΚΟΖΑΝΗΣ, από το τρίμηνο πρωτάθλημα “παρωδία” της άνοιξης του 2021, που φαίνεται ότι αποτελεί “σοβαρότατο” αγωνιστικό κριτήριο για να επιλεγούν ή να αποκλειστούν ομάδες από την Superleague 2!

Οι μέρες περνούν, μπήκαμε στο φθινόπωρο και η ΑΕΠ ΚΟΖΑΝΗΣ ακόμα περιμένει την υπόσχεση της Πολιτείας για ίση μεταχείριση και ίσες ευκαιρίες σε όλους. Ενώ, ήδη εδώ και 10 μέρες, υπάρχει κενή θέση στη Superleague 2, η ΑΕΠ ΚΟΖΑΝΗΣ δεν καλείται να συμμετάσχει.


Η βούληση της Κυβέρνησης για ίσες ευκαιρίες δεν γίνεται πράξη, γιατί με διάφορες “σοφιστείες”, “νομικίστικα τερτίπια” και ερμηνείες κατά το δοκούν, οι Αρμόδιες Αρχές για το Ποδόσφαιρο εξακολουθούν να μη σέβονται την Κυβέρνηση και να εμπαιίζουν την εκπρόσωπο της Δυτικής Μακεδονίας των 350.000 ανθρώπων, της κατά τ’ άλλα ακριτικής περιοχής, που θα έπρεπε να στηριχθεί λόγω βίαιης φτωχοποίησης!

Καλούμε τον Υφυπουργό Αθλητισμού να παρέμβει για να γίνει σεβαστή η βούληση της Κυβέρνησης του για συμμετοχή όλων των υγιών οικονομικά ομάδων στις επαγγελματικές κατηγορίες.

Καλούμε τους τέσσερις βουλευτές της Κυβέρνησης από την Κοζάνη και την μία βουλευτή της αντιπολίτευσης να συμπαρασταθούν στο δίκαιο αίτημα μας και να συνταχθούν μαζί μας στην ύστατη προσπάθεια να εκπροσωπήσουμε τίμια την περιοχή μας στο ποδόσφαιρο, όπως κάναμε τους προηγούμενους μήνες και λάβαμε εύσημα και συγχαρητήρια από όλη την Ελλάδα.

Καλούμε τον Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας και τον Δήμαρχο Κοζάνης να ενώσουν τη φωνή τους μαζί μας και να απαιτήσουν την ίση μεταχείριση μας με τις άλλες 44 ομάδες της Ελλάδας.

Η μεθόδευση που συντελείται κατά της ΑΕΠ ΚΟΖΑΝΗΣ, έχει αντίκτυπο σε όλη τη Δυτική Μακεδονία και δεν πρέπει να αφήσει αδιάφορο κανέναν πολίτη αλλά κυρίως την Κυβέρνηση, τις τοπικές Αρχές και τους εκλεγμένους εκπροσώπους μας.

Με τιμή,

Ο Πρόεδρος
Α.Ε. ΠΟΝΤΙΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ Π.Α.Σ.
ΦΙΛΙΠΠΟΥ Β' 30 - ΚΟΖΑΝΗ - ΤΚ 501 00
Κ. 6949 236500 - email: pae@aepkz.
ΑΦΜ: 996878354 - ΔΟΥ: ΚΟΖΑΝΗΣ
ΑΡ. ΓΕΜΗ: 156429736000

και το Διοικητικό Συμβούλιο
της ΠΑΕ ΑΕΠ ΚΟΖΑΝΗΣ